

# 笔记本电脑和手机失而复得

## 失主感言：“石家庄是座温暖的城市”

□本报首席记者 刘琛敏

近日，石家庄两位市民在乘坐公交车及地铁时，分别不慎遗失了笔记本电脑及新买的手机。为此，石家庄公交及轨道公安及时展开寻找并完璧归赵，让两位市民倍感温暖。

### 乘客遗失笔记本电脑 公交车长及时归还

“谢谢您，师傅。我的笔记本电脑里存有很多非常重要的资料，多亏了您捡到！”11月30日，在石家庄公交集团游6路场站，市民陈先生从车长康师傅手中领回遗失的笔记本电脑后激动地说。

11月30日18时许，陈先生乘坐游6路公交车回家。当他听到车辆语音播报已到达“联盟路”站位时，拎起背包就下了车，把笔记本电脑遗忘在了座位上。等陈先生反应过来时，公交车已经驶离。他立即拨打了石家庄公交服务热线“96599”反映该情况。

根据陈先生所说的下车时间段，游6路工作人员锁定了当事车辆。在康师傅驾驶车辆抵达终点站时，线路长询问其是否捡到了黑色电脑包，里面有一台笔记本电脑。康师傅很快就在后排座椅上找到了一个黑色电脑包，与陈先生描述的特征基本相符，他立即将其交给线路长。线路长马上回复陈先生，笔记本电脑已经找到，随时可以领取。很快，陈先生就打出出租车来到了游6路场站。拿到失而复得的笔记本电脑，陈先生很是高兴。陈先生说：“这台笔记本电脑主要用来工作，里面有许多重要文件。谢谢咱们公交师傅的拾金不昧，石家庄是座温暖的城市。”

### 全国跆拳道冠军总决赛

## 石家庄名将孟明宽沉稳夺冠

本报讯(记者 常明)全国跆拳道冠军总决赛日前在江苏无锡结束，在男子87公斤级比赛中，石家庄选手孟明宽凭借沉稳的表现，最终夺冠。这也是他在征战巴黎奥运会后赢得的第一个冠军。

本次比赛为期三天，来自全国35个代表队的300余名顶尖选手参加。河北队共有9名队员参加，获得了1枚金牌和3个第五名。

在男子87公斤级比赛中，孟明宽发挥出色，接连战胜3名选手进入决赛。在决赛中，孟明宽技术运用合理，充分发挥身高腿长的优势，以2比0击败北京体育大学的唐皓，获得冠军。

“在征战完巴黎奥运会的表演项目后，孟明宽回来练了一个月，就回到了国家队，在无锡备战大满贯的挑战赛。”河北队教练刘良宗称，“他刚参加完全国跆拳道冠军总决赛，表现很沉稳。”

“孟明宽如今在训练和比赛上逐渐成熟起来了，比赛中心理比较稳定。特别是到了比赛关键之时，他在细节上处理得还是比较好的。”

### 五人制中国足协杯战罢半决赛

## 石家庄福美将与深圳队争冠

本报讯(记者 魏若涛)2024五人制中国足协杯昨天战罢两场半决赛，石家庄福美队3比0击败杭州临平吴越钱唐，晋级决赛。在另一场半决赛中，深圳南岭铁狼5比1击败浙江慈溪观海卫，将与石家庄福美队争夺冠军。

昨天与杭州临平吴越钱唐一战，石家庄福美队迅速进入状态，开场仅一分钟，陈喆就闪电进球，让福美队取得领先。随后福美队逐渐控制了场上节奏，利用娴熟的传球配合不断威胁对手球门，而对手在福美队的不断压制之下，没有组织起太好的进攻，上半场福美队1比0领先。下半场两队的对抗更加激烈，福美队继续组织进攻，而杭州临平吴越钱唐的反击力度也在不断增强，下

### 万元手机遗失急坏失主 轨道公安帮助找回

12月1日15时许，市民刘先生、耿女士携两面印有“全心全意为人民服务”的锦旗，先后来到石家庄市公安局轨道交通分局石家庄站警务区和北国商城站警务区，向民警毛春雷、付彦博、郑宁、龚铁良送来锦旗，致谢他们帮忙找回刚花费一万余元购买的手机。

11月10日22时许，石家庄市公安局轨道交通分局石家庄站警务区接到该分局指挥中心指派的乘客手机遗失的求助警情。民警毛春雷、付彦博立即与报警乘客取得联系。经了解得知，该乘客从“嘉华路”站乘坐地铁到“建和桥”站，途中因故从“北国商城”站下车，换乘反方向列车折返回“嘉华路”站，其间并未出站。就在他和朋友折返途中，发现新买的苹果牌手机不见了，便拨打了110报警求助。

民警立即让该乘客用自己的另外一部手机远程定位遗失手机的最新位置。位置显示，遗失手机在北二环以北的某小区。于是，民警经过梳理分析后初步判断，该乘客应该是从“北国商城”站下车折返时，不慎将手机遗落在了那趟地铁车厢内的座位上。民警立即与北国商城警务区民警郑宁取得联系。就这样，经过两个警务区民警联动并开展工作，成功将这部价值万余元的手机完璧归赵。

“手机遗失后，我非常着急。多亏了咱们民警帮忙找到，避免了我的损失。

手机失而复得，我的心里倍感温暖。”该乘客致谢道。“不用客气，这是我们应该做的。”民警回应。



■孟明宽(中)在比赛中。(教练供图)

此番征战巴黎奥运会，让孟明宽的目标非常明确，就是未来要征战奥运会跆拳道竞赛项目。而眼下的目标，就是明年的全运会。刘良宗称：“下一步看冬训如何安排，是在国家队训练，还是回到河北队。他的全运会目标很明确，就是瞄准冠军。”

半场第10分钟，福美队抓住对手防守漏洞再进一球。背水一战的杭州临平吴越钱唐此后放手一搏，围攻福美队球门，而福美队则稳健地打起防守反击，第16分钟，努尔艾力在反击中破门得分，将比分最终锁定在3比0。

石家庄福美队队员兼教练冯维说：“杭州队今天给了我们很大的压力，我们队员顶住了对手的冲击，在战术、心理方面做得不错，最终取得了胜利。明天决赛，我们将以轻松的心态出战，不给队员太多压力，还会给平时出场少的队员更多的出场机会。”

今天下午4点，石家庄福美队将与深圳南岭铁狼争夺足协杯冠军。

### 河北省青少年光电射击比赛结束

## 石家庄队位列第三

本报讯(记者 魏若涛)2024年河北省青少年光电射击比赛日前在河北农业大学结束。经过为期3天的激烈比拼，最终，承德体育运动学校代表队以12金5银4铜的成绩收获第一名，衡水市第七中学代表队位列第二，石家庄市射击运动业余学校代表队位列第三。

射击项目在青少年当中的推广普及一直是一个难题，光电射击模拟器的出现突破了射击推广普及的瓶颈。光电射击模拟器以高科技、高精度、高安全性、场地限制低且真实模拟射击全过程的特点，让射击运动深入校园走向大众视野，不仅助力射击运动的专业训练和普及推广，更为帮助发掘、选拔“小小神射手”打开了新通道。

此次比赛，共有来自全省的36支代表队、458名运动员参赛，参赛队伍覆盖范围广、参与人数多，“学校+体校+俱乐部”共同竞技、相互交流，不断实现“让体育回归教育、教育反哺体育”。

近年来，河北省以赛事为切入点，打造了包括光电射击赛、冠军赛、省锦标赛、省运会等一系列具有影响力的射击体育赛事，生动展现了新时代燕赵少年的精神风貌。

### 2024年全国射箭室内锦标赛结束

## 河北省射箭队

## 获2金1银1铜

本报讯(记者 魏若涛)2024年全国射箭室内锦标赛日前在江苏常州结束。经过5天的激烈角逐，河北省射箭队获2金1银1铜。

河北省射箭队此次派出9名运动员参赛。在女子团体比赛中，孙媛媛、刘鑫焯、于虹瑾组成的河北队发挥出色，以排位赛第一名进入淘汰赛，并在淘汰赛先后战胜了广西、宁夏、贵州三支队伍闯进金牌争夺赛，最终以6比2战胜内蒙古队，获得该项目金牌。在女子个人比赛中，刘鑫焯排位赛仅位列第19名，但在淘汰赛中状态回升，击败众多强手晋级金牌争夺赛，并在决赛中以6比2击败对手夺得女子个人金牌。

此外，河北省射箭队14岁小将于虹瑾在女子个人比赛排位赛中打出585环第三名的好成绩，还与队友林秀润获得了混合团体银牌；邢台智信中学14岁小将庞辰浩获得男子个人铜牌。

## 失主送锦旗

## 向拾金不昧小学生致谢

本报讯(通讯员 杜娟娟)“我是丢钱的失主，我来给拾金不昧的‘小雷锋’郭鑫泽同学送锦旗。”11月29日上午，石家庄市雷锋小学接待了一位特殊的来访者，她就是在11月21日丢失2000元现金的失主崔女士。她特意给郭鑫泽送来锦旗和学习用品以表谢意。

接过锦旗，郭鑫泽说：“这是我应该做的，我在医院附近捡的，我觉得这可能是救命钱，一定要归还失主。”崔女士说：“不愧是雷锋小学的学生，真是活雷锋。这钱真是做手术看病的钱，太感谢了！感谢班主任老师教育有方，感谢学校的育人理念，培养出的孩子有这么高尚的道德品质。”

只见，锦旗上印着“拾金不昧好少年 弘扬社会正能量”十四个大字。“这面锦旗不仅是对郭鑫泽同学个人品质的肯定，更是学校教育孩子们传递正能量的一种鼓励。”石家庄市雷锋小学有关负责人表示，学校将号召全体师生向郭鑫泽学习，共同营造一个诚信、友善、和谐的环境。